



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：104年4月16日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官穆治平

連絡電話：05-2711133 分機 209

本案聯絡人：陳亮才

連絡電話：05-2711133 分機 202、0912632033

嘉執三愛，園定三生

—法務部行政執行署嘉義分署舉辦熬鼓濕地森林園區攝影展—



法務部行政執行署嘉義分署為推廣愛地球、愛環境與愛護生命的觀念，特別邀請在地的行政院農委會林務局嘉義林管處及嘉義縣野鳥學會常務監事陳建樺共同舉辦「熬鼓濕地森林園區」生產、生活、生態攝影展，使三愛與三生融為一體。開幕儀式於4月16日在該分署二樓拍賣室舉行，同為執行機關的桃園分署李分署長吉祥也特地率領同仁10餘人前來共襄盛舉，本次活動展期將至5月20日止，歡迎民眾前來參觀。

分署長劉邦繡表示，熬鼓濕地位於嘉義縣東石鄉，早期為台灣糖業公司為經營農、漁、牧等行業，填海造陸而出現的海埔新生地，也是國內目前面積最大的溼地生態，濕地內有沼澤、魚塢、農耕地及造林地等多種不同

地貌，但地層下陷及土壤鹽化等因素導致農場逐漸荒廢沒落。然而豐富的資源及低度干擾的環境吸引許多候鳥與留鳥前來，成為鳥類及其他動物樂活的新天堂。這次展覽是特別向農委會林務局嘉義林管處商借珍藏嘉義縣野鳥學會陳建樺常務監事的攝影作品，有熬鼓夕照、千島湖、黑面琵鷺、養蚵、水牛與黃頭鷺、捕鰻苗漁網等精彩攝影作品，陳監事長期關心熬鼓濕地的生態，他透過鏡頭記錄這塊人間樂土，這次活動也藉由他的作品來感動大家，一起攜手愛護自然、尊重新命。

春暖花開，嘉義分署頂樓的蓮花生態池盛開，朵朵爭奇鬥艷，嘉義分署也將這美景結合攝影展開放市民分享，非常歡迎民眾前來參觀展覽時記得上樓觀賞，同時於下月份將與嘉義攝影協會辦理蓮花攝影比賽，屆時歡迎有攝影興趣的民眾共襄盛舉。

(本分署網址：<http://www.cyy.moj.gov.tw/>)。